



舌尖上的体育

郑州晚报体育微博: http://weibo.com/2219210137

招牌菜 | 冷头盘 | 鸡尾酒 | 甜点 | 靓汤



跑步也“挂彩” “彩跑”比赛 风靡全球



昨日,一场有趣的“彩跑”比赛在巴西里约热内卢举办。在5000米的赛程中,数千名参与者接受了红、橙、黄、蓝四种颜色的轮番“轰炸”。“彩跑”是发源于美国的一项趣味运动,如今每年在全球逾百个城市举行比赛。 翁忻



鸡尾酒

前拳王泰森变性?

据英国《每日邮报》昨日报道,非洲一家名为SpyGhana的网站近日报道称,前拳王迈克·泰森已接受16小时变性手术,变成女人并改名为“米歇尔”。

泰森用“铁娘子”取代自己长期使用过的“铁迈克”绰号。随后,有关泰森变性的报道开始疯传。

现年46岁的泰森发表声明辟谣,他说:“我依然是个男人,我总是乐意充分展现自己的男子汉气概,无意变身女人。有关变性的报道不仅不是假的,而且是极度愚蠢的。15日我还曾参加拳战,任何理性的人都会明白我是个男人。” 杨柳



甜点

爱的约定

泡到女儿27岁闺蜜
老贝亲口宣布订婚

据报道,现年76岁的意大利前总理贝卢斯科尼昨日在一家电视台接受采访时宣布,他已经与小他49岁的女友帕斯卡莱订婚,并大赞女友让他不再“寂寞”。他还称,“帕斯卡莱虽然只有27岁,但她有坚定的价值观,我们彼此深爱着对方。”

据称,贝卢斯科尼曾有两次婚姻,共有5名子女。目前他还没有与第二任妻子办妥离婚手续。而帕斯卡莱竟然是贝卢斯科尼大女儿的好朋友。

据悉,现年76岁的贝卢斯科尼是意大利著名企业家和首屈一指的富翁。1994年,贝卢斯科尼正式步入政坛,一共三度出任总理,他是二战后意大利任职时间最长的总理。他还将参加明年意大利大选,再次角逐总理宝座。 丹利



老贝与小女友

爱的传递

84岁“花球奶奶”
约战潘晓婷



日前,辽宁省沈阳市,一场别开生面的“花球奶奶”台球邀请赛在沈阳举行。84岁的“花球奶奶”刘凤英与“九球天后”潘晓婷对阵,切磋球技。据了解,刘凤英打台球已有十余年,对台球非常热爱,此次对弈是刘凤英通过与潘晓婷互相微博促成的。

爱的背叛

巴洛特利旧爱分娩夜
床战肉搏混血女

据报道,本月初,巴洛特利前女友拉法埃拉为他生下了女儿皮娅。而在女儿降生的当晚,巴神并没有赶回意大利守候在旁。他不能陪产的原因并非因为女儿早产,而是坏小子选择了与新欢在柴郡豪宅中双宿双飞。

报道中称,巴神得女后的第二天,有记者一早便前往他位于柴郡的豪宅去道喜。但没承想开门的竟然是一位美女,当被问到是否为巴洛特利女朋友时,该美女回答道,“不,只是普通朋友。”

据悉,这位混血美女名叫范妮,比利时人,在法国巴黎生活。有知情人士爆料,“马里奥(巴神)真的非常喜欢她,他们在几个星期前就认识了,都是非常地痴迷于对方。在皮娅出生当晚,巴洛特利确实与范妮在一起。马里奥希望范妮能够多陪伴自己,为此他甚至为范妮买了来曼彻斯特的机票。” 阿忆



巴神新欢范妮

许家印陆海空坐骑曝光 超豪华配置价值3亿



在最新一期公布的福布斯中国富豪榜中,恒大老板许家印以308.7亿元人民币的资产位列第八位。许家印在恒大足球俱乐部身上大笔砸钱的同时,自身的出行座驾同样价格不菲。

许家印在海陆空均拥有个人座驾,包括一辆价值约658万-988万元的广州牌照的劳斯莱斯幻影,一辆挂港穗两地牌照的劳斯莱斯幻影,一架价值约2.87亿元人民币的湾流G450公务机,而水上的则是意大利Aicon54游艇,价值约600万元,三大座驾总值超过3亿元人民币。 晓峰



靓汤

C罗女友探望流浪动物



据报道,近日,C罗女友抽出时间探望了当地的一家动物收容所中的流浪动物,其间她亲吻小狗并送去温暖。 王文

梅西,你让C罗情何以堪!

由于昨夜C罗领衔的皇马在主场被西班牙人以2:2逼平,因此巴萨4:1在击败马竞后,他们已经领先皇马达到了13分。

而昨日再次梅开二度后,梅西的名字也再次得到了网友们的膜拜,大伙都说,“梅开二度”这名词简直就是为梅西量身定做的。



冷头盘

阿内尔卡与申花解约了 看来混中超比英超更不容易

昨日,据来自申花的消息称,申花已经与阿内尔卡就解约达成一致。阿内尔卡有望在近期重返英超联赛。

据了解,尽管还有最后的细枝末节尚未完全处理完,但阿内尔卡与申花已达成和平分手协议。即阿内尔卡放弃明年700万美金年薪的合同,与此同时申花放弃收取阿内尔卡转会费,双方终止尚有一年的合同。

阿内尔卡并未对申花透露去向,来自《每日邮报》《太阳报》的消息显示,阿内尔卡可能加盟老雷德

克纳普执教的英超球队女王公园巡游者队。

阿内尔卡在上赛季初加盟申花后,只为申花打入3球,并卷入了与他的法国同胞,前申花主帅蒂加纳的纠纷中。尽管阿内尔卡在上海依然具有超高的人气,但与德罗巴相比,阿内尔卡在球场上的表现还称不上完美。

闪评:当阿内尔卡和德罗巴都被引进的时候,中国的足球迷一度兴奋不已。但申花的各种不靠谱,最终伤了人心。只怕这名声坏了后,超级巨星来中超就不容易了。 综合

